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Mérték   

    
Az év utolsó napján mindenki igyekszik megvonni egy mérleget, mit csinált jól és mit csinált rosszul a hátunk
mögött hagyott esztend?ben. Milyen terveit sikerült megvalósítani és mik azok az ötletek, elképzelések, amelyek
megvalósítása a következ? eszetend?re maradt. Én sem teszek most másképpen.
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2009-ben indítottuk útjára Bob barátommal a Flag Polgári Magazint. A semmib?l indultunk és elég sok mindent
elértünk komoly anyagi háttér, támogatás nélkül. Hittünk és bíztunk az elvégzett munkában, a tehetségben és az
akaratban.

Tisztában vagyunk azzal, hogy kicsinyke pont vagyunk csupán az online média hatalmas tengerében, de a számos
pozitív visszajelzés, elismer? kritika, bíztató e-mailek sokasága, azt bizonyította számunkra, hogy igenis szükség
van ránk és jó úton járunk, mégha néha göröngyös is az az út.

Nagyon sok energia fekszik a magazinban, amit az olvasó nem mindig lát, nem mindig érzékel.
Háttérmegállapodások, partneri szerz?dések, baráti és munkamegbeszélések stb. Egy szó, mint száz nehéz volt
idáig eljutni és az el?ttünk álló 2012-es esztend? sem ígérkezik könny?nek...

Ilyenkor az évzáráskor, illik megválaszolni olyan kritikákat, olvasói észrevételeket, amelyek jellemz?en,
visszatér?en értek minket. Hála Istennek, ezekb?l volt nagyon kevés, de minden épít? bírálatból tanulnunk kell.
Egyikünknek sincs a zsebében a bölcsek köve, így mi is hibázunk.

Ilyen sarkalatos kérdés a bulvárhírek szerepeltetése a magazinban. Tudom és érzem, hogy ezt a kérdést orvosolni
kell valahogyan, hiszen számtalan olyan olvasónk van, akik idegenkednek, odzkodnak a bulvármédia celebhíreit?l.
Én sem vagyok oda értük, de és itt jön a DE.

Sajnos nézettséget, látogatottságot nagyon nehéz szerezni, minden látogatóért egyesévelmeg kell küzdeni. A
bulvárhírek szerepeletetése, megjelentetése nagy mértékben hozzájárult ahhoz, hogy 2011-ben rekord számú
nézettséget produkáltunk (természetesen a mi szintünkön).

Webszerkeszt? barátommal már dolgozunk egy olyan megoldáson, amelyben a "kecske is jól lakik és a káposzta is
megmarad". El fogjuk különíteni a bulvárhíreket a fontos, közérdek?, szinvonalas tartalomtól ezt megígérhetem!
Addig is tisztelettel kérem olvasóink türelmét ezügyben.

Számos változást, újítást szertnénk, a bulvár-probléma megoldásán túl eszközölni az új esztend?ben, amelyeket
folyamatosan, lépésr?l-lépésre tervezünk megvalósítani. A 2012-es esztend?ben megyünk tovább a megkezdett
úton!
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Megköszönve az egész éves megtisztel? figyelmüket, kívánok boldog új esztend?t, a magam és a

Flag Polgári M?hely nevében!

Csépányi Balázs

f?szerkeszt?
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